

На месте этого уже ставшего привычным храма совсем недавно стоял, как многие ростовчане, наверное, ещё хорошо помнят, несуразный практически никогда не работавший фонтан, а перед ним – там, где стоит памятник Елизавете, - стоял памятник С.М.Кирову.



Построен он здесь не случайно.

Первый храм здесь появился вместе с появлением самой крепости Дмитрия Ростовского – в 1762г. Это был первый храм нашего города. Строили его из ветхих материалов от деревянного Покровского храма, привезенных из упраздненной Анненской крепости (в районе нынешнего Старочеркасска). В период пребывания в крепости А.С.Суворова он частенько заходил в Покровскую церковь и даже певал на клиросе. С восточной стороны Покровской церкви издавна было кладбище.



Прослужил он в таком виде до 1910 года, когда в 1796 году генерал-майор Семён Бобров-Адамович

Этот храм был очень небольших размеров и предназначался лишь для военного сословия, насел

В ноябре 1895 года Покровский храм сильно пострадал от пожара. Это ста



Новый храм, ставший именоваться Новопокровским, богато украшенный разнообразным декором, и стал одним из лучших украшений Ростова того времени. В 1930 году он был закрыт властями, а затем разрушен. На бывшем церковном подворье в 1935г. разбит сквер, а мраморные детали от развалин использованы для сооружения пьедестала памятника Кирову, установленного в 1939г.